

«Хорошо, когда мы вместе!»

«Друг – это человек, с которым тебе весело и приятно общаться, который всегда поможет, если будет трудно, поддержит словом и делом.

Ежегодно 9 июня отмечается Международный день друзей, чтобы напомнить всем, насколько важны друзья в нашей жизни.

Хотя сегодня, **10 июня**, дети в лагере дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах» не остались равнодушными к этому празднику и решили отметить День друзей особенным образом.

Мероприятие началось с интересной беседы на тему «Что такое дружба?», «Для чего нужны друзья», «Кто такой друг и почему он важен?».

Воспитанники с энтузиазмом принимали участие в викторине, отвечая на вопросы и дополняя пословицы о дружбе, что позволило им не только проверить свои знания, но и поделиться своими мыслями и чувствами на эту тему.



Воспитатель Наталья Викторовна провела увлекательный мастер-класс под названием «Рыбка дружбы», где каждый ребенок создал свою уникальную рыбку, написал на ней свое имя и прикрепил к экрану настроения.

День друзей принес участникам много радости и положительных эмоций, напомнив им о важности поддержки и дружеских отношений.



Но на этом день не закончился. День продолжался и дальше был полон удивительных событий.

Ребят ждал поход в музыкальную школу имени Шаляпина на праздничное мероприятие под названием «Хорошо, когда мы вместе!», посвященное году Семьи. В воздухе царил дружественная атмосфера – на сцену выходили артисты, делясь своими историями о семье, традициях и обычаях, подчеркивали важность семейных ценностей.



Звучали песни, сопровождаемые различными музыкальными инструментами, наполнив зал музыкальными звуками и создавая атмосферу волшебства и восторга.

Все участники мероприятия ощущали теплые эмоции и радость от увиденного. Продолжение следует...

